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PreIizări ﾏetodologiIe:  

Datele sunt relevante pentru perioada 01 - 31 DECEMBRIE 2019  

Datele sunt extrase cu ajutorul unui instrument software creat de ZeList Monitor - un instrument 

de ﾏoﾐitorizare și ﾏăsurare a ﾏeﾐțiuﾐilor diﾐ ﾏediul oﾐliﾐe roﾏâﾐesI.  

Nu vorbim despre date de sondaj, ci de Big Data – iﾐforﾏații extrase din comportamentul online 

al TUTUROR consumatorilor de online din România.  

 Prin urmare, datele Iupriﾐd aIti┗itatea exhausti┗ă a populației Roﾏâﾐiei Iare folosește 
și oﾐliﾐe-ul pentru informare – respectiv 12 milioane de români1 - IIa ヵヵ% diﾐ populație 

(ne referim atât la cei care folosesc doar online-ul peﾐtru iﾐforﾏare, Iât și la Iei Iare 
folosesI IoﾏHiﾐat oﾐliﾐe și TV peﾐtru iﾐforﾏareぶ.  

 Diﾐtre aIeștia, Γ,ヶ ﾏilioaﾐe de utilizatori folosesI FaIeHook-ul (care are o penetrare de 

peste 85% dintre utilizatorii de internet din România).  

Softul a monitorizat activitatea a: 

 peste 41.000 de pagini de Facebook, 

 peste 790.000 de conturi româneşti de Youtube, 

 peste 190.000 de conturi româneşti de Instagram, 

 peste 86.000 de bloguri româﾐeşti, 
 peste 298.000 de Ioﾐturi roﾏâﾐeşti de T┘itter, 
 peste 2.Β00 de surse ale priﾐIipalelor puHliIaţii oﾐliﾐe roﾏâﾐeşti, 
 peste 1.100 de grupuri de LinkedIn 

 peste 100.000 de conturi de Google Plus 

 peste 60.000 de conturi de Ask.fm 

 peste 93.000 de conturi de Foursquare 

 119 din cele ﾏai iﾏportaﾐte foruﾏuri roﾏâﾐești: www.softpedia.com, 

www.computergames.ro, www.desprecopii.com, forumuri auto etc.  

  

                                                           
1 Estimare pe baza sondajelor CPD privind consumul media. 
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Îﾐ aIeastă aﾐaliză suﾐteﾏ iﾐteresați în a determina vizibilitatea, 

în ﾏediul oﾐliﾐe autohtoﾐ ふpresa oﾐliﾐe și rețele soIialeぶ, a unor 

actori statali sau a unor orgaﾐizații iﾐterﾐațioﾐale Iu iﾏportaﾐță 
direItă peﾐtru țara ﾐoastră sau Iare au fost îﾐ Ieﾐtrul uﾐor 
evenimente cu efecte globale, în luna decembrie 2019.  

DaIă Parteﾐeriatul strategiI Iu SUA sau aparteﾐeﾐța la Uﾐiuﾐea 
Europeaﾐă suﾐt ﾏoti┗e Ilare peﾐtru a îﾐțelege rele┗aﾐța aﾐalizei 
pentru România, Ioﾐsiderăﾏ Iă nu sunt lipsite de interes nici 

evenimentele din Orientul Mijlociu sau conflictele comerciale 

apărute recent între state importante ale lumii, și ale Iăror 
IoﾐseIiﾐțe le transcend graﾐițele.    

Peﾐtru a deterﾏiﾐa iﾐteresul geﾐerat de statele și orgaﾐizațiile 

iﾐterﾐațioﾐale îﾐ ﾏediul oﾐliﾐe roﾏâﾐesI, aﾏ ideﾐtifiIat, priﾐ 
iﾐterﾏediul softului de aﾐaliză oﾐliﾐe, ﾐuﾏărul de ﾏeﾐțiuﾐi, 
iﾏpaItul aIestora ふ┗izualizăriぶ, dar și momentele cheie (când a 

apărut uﾐ iﾐteres ridicat îﾐ ﾏediul oﾐliﾐe roﾏâﾐesI față de uﾐ 
stat sau față de o orgaﾐizație iﾐterﾐațioﾐalăぶ.  

Aﾏ ales peﾐtru aﾐaliză urﾏătoarele state și orgaﾐizații 
iﾐterﾐațioﾐale: Statele Uﾐite ale AﾏeriIii, Uﾐiuﾐea Europeaﾐă, 
Gerﾏaﾐia, Marea Britaﾐie, Federația Rusă, Fraﾐța, Chiﾐa, 
Uﾐgaria, Orgaﾐizația Tratatului AtlaﾐtiIului de Nord ふNATOぶ, 
Israel. Alegerea suHieIților peﾐtru IerIetare ﾐu s-a făIut 
aleatoriu, ci în baza altor proiecte de monitorizare efectuate în 

ultimii ani, Iare au arătat o prepodereﾐță a apariției aIestor 
state și orgaﾐizații iﾐterﾐațioﾐale îﾐ ﾏediul oﾐliﾐe diﾐ Roﾏâﾐia.  
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CONCLUZII 
 

 La nivelul lunii decembrie, cele ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi îﾐregistrează Uﾐiuﾐea Europeaﾐă. Acestea 
au avut și cel ﾏai ridicat iﾏpact. La fiﾐal de top se află, la fel Ia și îﾐ luﾐa ﾐoieﾏHrie, NATO şi 
Israel. A IresIut îﾐsă ﾐuﾏărul de ﾏeﾐțiuﾐi peﾐtru Federația Rusă, ﾐu și iﾏpaItul aIestora.  

 

o După UE și SUA, Iel ﾏai ﾏare iﾐteres l-au geﾐerat ﾏeﾐțiuﾐile la Marea Britanie (ca 

urﾏare a alegerilor diﾐ Regatul Uﾐit, a e┗oluțiilor legate de ţrexit, dar și a Suﾏﾏit-ului 

NATO de la Londra). 

o În cazul SUA, ┗ârfurile de ┗iziHilitate au a┗ut legătură Iu aﾐIheta Coﾐgresului priﾐ Iare 
este ┗izat președiﾐtele TRUMP. 

o Uﾐiuﾐea Europeaﾐă a geﾐerat iﾐteres ﾏai ales îﾐ ﾏoﾏeﾐtele îﾐ Iare au apărut date 
Eurostat despre e┗oluțiile economiilor din statele membre. S-a disIutat îﾐsă Ioﾐstaﾐt 
despre Brexit. 

o Germania a a┗ut ┗ârfuri puﾐItuale de Ireștere a ┗iziHilității priﾐ știri Iare au avut 

legătură Iu e┗eﾐiﾏeﾐte Ie au iﾏpliIat Ietățeﾐi roﾏâﾐi. 
o Vârfurile de vizibilitate pentru Federația Rusă au fost generate de evenimente care 

pri┗esI relațiile diﾐtre aIeastă țară și alte state sau orgaﾐizații iﾐterﾐațioﾐale: 
suspendarea Federației Ruse diﾐ Ioﾏpetițiile sportive, spre exemplu. Numele Rusiei a 

apărut Ioﾐstaﾐt îﾐsă îﾐ artiIole și postări pe rețelele soIiale, despre e┗eﾐiﾏeﾐtele diﾐ 
UIraiﾐa și Siria. 

o Fraﾐța a a┗ut ﾏoﾏeﾐte de ┗iziHilitate IresIută ﾏai ales Iâﾐd au a┗ut loI e┗eﾐiﾏeﾐte 
legate de reforma pensiilor. 

o China a a┗ut parte de Ireștere de ┗iziHilitate îﾐ ﾏoﾏeﾐte seﾏﾐifiIati┗e peﾐtru relațiile 
eIoﾐoﾏiIe și de seIuritate iﾐterﾐațioﾐale, dar și priﾐ aIțiuﾐi îﾐ legătură direItă Iu 
România ふîﾐIeperea operațiuﾐilor ţaﾐk of Chiﾐa îﾐ țara ﾐoastrăぶ. 

o Israel și Ungaria au a┗ut ┗ârfuri de ﾏeﾐțiuﾐi îﾐ presa oﾐliﾐe și pe rețelele soIiale îﾐ 
priﾏul râﾐd priﾐ e┗eﾐiﾏeﾐte îﾐ relație direItă Iu Roﾏâﾐia: de exemplu, meciul dintre 

Roﾏâﾐia și Uﾐgaria, de la Caﾏpioﾐatul Moﾐdial de HaﾐdHal feﾏiﾐiﾐ sau aﾐuﾐțarea 
propunerii de ambasador al țării ﾐoastre îﾐ Israel. 

o NATO a avut vârf de vizibilitate în zilele Summit-ului de la Londra.  
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CIFRE GENERALE 
 

 

Figure 1 Nuﾏăr total ﾏeﾐțiuﾐi 

Uﾐiuﾐea Europeaﾐă îﾐregistrează, la ﾐi┗elul luﾐii deIeﾏHrie, Iele mai ﾏulte ﾏeﾐ縁iuﾐi. La finalul 

clasamentului se află, la fel Ia și în luna noiembrie, NATO şi Israel. A IresIut îﾐsă ﾐuﾏărul de ﾏeﾐțiuﾐi 
peﾐtru Federația Rusă.  
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Figure 2 Nuﾏăr de vizualizări 

ReﾏarIăﾏ iﾏpaItul seﾏﾐifiIati┗ al ﾏeﾐțiuﾐilor la adresa Uﾐiuﾐii Europeﾐe, priﾐ Ioﾏparație Iu restul 
suHieIților iﾐIluși îﾐ aﾐaliză. De aseﾏeﾐea, se reﾏarIă faptul Iă ﾏeﾐțioﾐările Marii ţritaﾐii și Gerﾏaﾐiei 
au geﾐerat ﾏai ﾏulte ┗izualizări deIât Iele ale Federației Ruse, Ihiar daIă aIestea diﾐ urﾏă suﾐt ﾏai 
multe.   
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CIFRE INDIVIDUALE 

Statele Unite Ale Americii 

 

 

Figure 3 Vizualizări și ﾏeﾐțiuﾐi pe tipul sursei. Date coﾐturi social ﾏedia 

Suﾐt ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi și Iu uﾐ iﾏpaIt seﾏﾐifiIati┗ ﾏai ridiIat, îﾐ presa oﾐliﾐe, priﾐ Ioﾏparație Iu 
situația de pe rețelele soIiale. Iﾐteres ﾏai ridiIat îﾐ Sud-Estul Roﾏâﾐiei și la ﾐi┗elul Ielor de pâﾐă îﾐ ヴ0 
de ani.  
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Figure 4 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de vizibilitate sunt date, în general, de e┗oluțiile diﾐ Iazul aﾐIhetei diﾐ Coﾐgres, Iare îl ┗izează 
pe președiﾐtele Doﾐald TRUMP.  

 

 

Figure 5 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor suﾐt Iu ﾐuﾏele președiﾐtelui TRUMP și Iu Roﾏâﾐia, îﾐ urﾏa 
e┗oluțiilor legate de ﾐoul aﾏHasador al SUA la ţuIurești.   

D.TRUMP îl ataIă pe 
MACRON/DeﾏoIrații diﾐ 
Coﾐgres puHliIă raportul de 
aﾐIhetă 

Caﾏera Reprezeﾐtaﾐților a 
votat pentru punerea 

președiﾐtelui TRUMP suH 
acuzare 
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Uniunea Europeană 

 

 

Figure 6 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

Suﾐt ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi Iuﾏulate pe zoﾐa rețelelor soIiale ふﾐu doar FaIeHookぶ, dar iﾏpaItul aIestora 
este ﾏai redus deIât al ﾏeﾐțiuﾐilor diﾐ presa oﾐliﾐe. Interes dominant în Sud-Estul României. Interes 

relativ ridicat îﾐ râﾐdul populației aIti┗e.  
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Figure 7 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ﾏeﾐțiuﾐi suﾐt date de știri geﾐerate de Uﾐiuﾐea Europeaﾐă, dar îﾐ priﾐIipal îﾐ relație 
direItă sau iﾐdireItă cu România. 

 

 

Figure 8 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu Roﾏâﾐia și Iu eleﾏeﾐte Ie țiﾐ de gu┗erﾐare. Îﾐ Ioﾐtiﾐuare suﾐt 
prezeﾐte asoIieri Iu eleﾏeﾐte legate de ţrexit, dar ﾏai puțiﾐ pregﾐaﾐt deIât îﾐ luﾐile preIedeﾐte – chiar 

și îﾐ Ioﾐtextul îﾐ Iare îﾐ luﾐa decembrie au avut loc alegerile anticipate din Marea Britanie.  

 

 

 

 

 

 

  

Date economice privind 

țările diﾐ UE, publicate 

de EUROSTAT 

România, cel mai mare 

exportator de viori din UE - 

EUROSTAT 
UE preluﾐgește 
saﾐIțiuﾐile la adresa 
Federației Ruse 
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Germania 

 

 

Figure 9 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

Deși suﾐt ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi Iuﾏulate pe rețelele soIiale, iﾏpaItul Ielor diﾐ presa oﾐliﾐe este 
semnificativ mai ridicat. Interes echilibrat în Sud-Est și Traﾐsil┗aﾐia și ﾏai ales la Iei pâﾐă îﾐ ン9 de aﾐi.  
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Figure 10 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ﾏeﾐțiuﾐi suﾐt date de ﾏoﾏeﾐte Iare au legătură și Iu Roﾏâﾐia, așa cum este cazul 

aIIideﾐtului de la ﾏijloIul luﾐii deIeﾏHrie sau Iel al roﾏâﾐIei aIuzate de fraudă Iu aloIațiile Iopiilor.  

 

 

Figure 11 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu Europa, Roﾏâﾐia, Rusia, dar și cu CrăIiuﾐul.  
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Marea Britanie 

 

 

Figure 12 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date sociodeﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

Suﾐt ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi și Iu uﾐ iﾏpaIt ﾏult ﾏai ﾏare îﾐ presa oﾐliﾐe, față de rețelele soIiale. Interes 

ﾏare ﾏai ales la Iei pâﾐă îﾐ ヴ0 de aﾐi. Se reﾏarIă proIeﾐtul de iﾐteres al Ielor diﾐ Diaspora.  
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Figure 13 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ﾏeﾐțiuﾐi suﾐt date de ﾏoﾏeﾐte Iare au legătură, direIt și iﾐdireIt, cu Brexit-ul.  

 

 

Figure 14 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele mai puternice asocieri sunt cu numele premierului Marii ţritaﾐii și Iu Roﾏâﾐia. 

 

 

 

 

  

Alegeri anticipate ţ.JOHNSON aﾐuﾐță 
iﾐteﾐția de 
introducere a vizelor 

eleItroﾐiIe, după 
Brexit 
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Federația Rusă 

 

 

Figure 15 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

Deși ﾐu suﾐt Iu ﾏult ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi îﾐ presa oﾐliﾐe față de Iele de pe rețelele soIiale, iﾏpaItul 
celor din media online este semnificativ mai ridicat. Interes mai mare în Sud-Estul Roﾏâﾐiei și la Iei de 

pâﾐă îﾐ ヴ0 de aﾐi.   
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Figure 16 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ﾏeﾐțiuﾐi suﾐt date de ﾏoﾏeﾐte Iare au legătură Iu relația diﾐtre Rusia și iﾐstituții 
iﾐterﾐațioﾐale sau alte state.  

 

 

Figure 17 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele mai puternice asocieri sunt cu Ucraina, SUA, România, Moldo┗a, NATO și ﾐuﾏele președiﾐților rus 
și aﾏeriIaﾐ. Constantele de mediatizare ale Rusiei suﾐt legate de situația geopolitiIă regioﾐală și diﾐ 
Siria.  
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Franța 

 

 

Figure 18 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei. Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

IﾏpaItul ﾏeﾐțiuﾐilor diﾐ presa oﾐliﾐe este ﾏult ﾏai ridiIat deIât al Ielor de pe rețelele soIiale. Iﾐteres 
mai mare în Sud-Estul Roﾏâﾐiei și la Iei peste ンヵ de aﾐi.   
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Figure 19 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ┗iziHilitate peﾐtru Fraﾐța suﾐt date de protestele și Ioﾐtro┗ersele Iare au a┗ut loI pe 
ﾏargiﾐea iﾐteﾐțiilor Gu┗erﾐului de la Paris de a reforﾏa sisteﾏul de peﾐsii.  

 

 

Figure 20 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele mai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu Gerﾏaﾐia, UE, Paris și Roﾏâﾐia și ﾐuﾏele președiﾐtelui MACRON. 
AsoIierile Iu Gerﾏaﾐia suﾐt deterﾏiﾐate ﾏai ales de ﾏeIiul diﾐtre seleIțioﾐatele de haﾐdHal ale Ielor 
două țări ふCaﾏpioﾐatul Moﾐdialぶ – ﾐuﾏele Roﾏâﾐiei a apărut îﾐ Ioﾐtext.   

Proteste împotriva 

proieItului de reforﾏă a 
pensiilor/Campionatul 

Mondial de Handbal 

 

Aﾐuﾐțuri ale preﾏierului 
Fraﾐței pri┗iﾐd reforﾏa 
pensiilor 

 

Proteste masive împotriva reformei 

pensiilor 
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China 

 

 

Figure 21 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date demografice conturi social media 

Deși ﾏeﾐțiuﾐile diﾐ presa oﾐliﾐe suﾐt ﾏai puțiﾐe deIât Iele de pe rețelele soIiale, iﾏpaItul Ielor diﾐ 
media online este mai ridicat. Interes echilibrat între regiuni, mai mare în special la cei de pâﾐă îﾐ ヴ0 de 
ani.   
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Figure 22 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ﾏeﾐțiuﾐi suﾐt date de ﾏoﾏeﾐte de iﾐteres pe zoﾐa de relații iﾐterﾐațioﾐale – seIuritate și 
economie.  

 

 

Figure 23 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu Roﾏâﾐia, Rusia și SUA. Chiﾐa Ioﾐtiﾐuă să fie ﾏeﾐțioﾐată Ioﾐstaﾐt 
priﾐ știri legate de relațiile IoﾏerIiale Iu SUA.   

 

 

 

 

 

  

NATO include China între 

pro┗oIările peﾐtru securitate/Rusia 

și Chiﾐa au iﾐaugurat uﾐ proieIt 
energetic comun 

 
ţaﾐk of Chiﾐa își desIhide 
operațiuﾐile diﾐ Roﾏâﾐia 

 

TESLA îﾐIepe să ┗âﾐdă autoﾏoHile 
produse în China 
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Ungaria 

 

 

Figure 24 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

IﾏpaItul ﾏeﾐțiuﾐilor diﾐ presa oﾐliﾐe este ﾏult ﾏai ﾏare deIât al Ielor de pe rețelele soIiale. Iﾐteres 
ﾏai ﾏare îﾐ Traﾐsil┗aﾐia și la Iei pâﾐă îﾐ ヴ0 de aﾐi.  
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Figure 25 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cel ﾏai ridiIat ┗ârf al ﾏeﾐțiuﾐilor la Uﾐgaria apare îﾐ ziua ﾏeIiului de la Caﾏpioﾐatul Moﾐdial de 
HaﾐdHal feﾏiﾐiﾐ, diﾐtre seleIțioﾐata ﾏaghiară și eIhipa Roﾏâﾐiei. Crește seﾏﾐifiIati┗ ﾐuﾏărul 
ﾏeﾐțiuﾐilor pe FaIeHook îﾐ ziua respeIti┗ă.  

 

 

Figure 26 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu Roﾏâﾐia și eleﾏeﾐte Ie țiﾐ de e┗eﾐiﾏeﾐtele de la Caﾏpioﾐatul 
Mondial de Handbal feminin.  

 

  

Campionatul Mondial de Handbal: 

România vs Ungaria 
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Organizația Tratatului Atlanticului de Nord 

 

 

Figure 27 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

Deși ﾐuﾏărul ﾏeﾐțiuﾐilor diﾐ presa oﾐliﾐe este ușor ﾏai ﾏiI deIât al Ielor de pe rețelele soIiale, 
primele au un impact mai ridicat. Interes mai ales în Sud-Estul Roﾏâﾐiei și la cei de peste 35 de ani.  
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Figure 28 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai ﾏulte ﾏeﾐțiuﾐi suﾐt îﾐregistrate îﾐ Ioﾐtextul Suﾏﾏit-ului de la Londra. De asemenea, 

deIlarațiile SeIretarului geﾐeral al NATO geﾐerează ﾏeﾐțiuﾐi îﾐ speIial îﾐ presa oﾐliﾐe. 

 

 

Figure 29 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu Roﾏâﾐia și ﾐuﾏele președiﾐților IOHANNIS și TRUMP.  

 

 

 

 

  

Summitul NATO de la Londra 

 

DeIlarații Jeﾐs STOLTENţERG 
despre pro┗oIările peﾐtru NATO 
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Israel 

 

 

Figure 30 Meﾐțiuﾐi și vizualizări pe tipul sursei/Date deﾏografice coﾐturi social ﾏedia 

IﾏpaIt ﾏai ﾏare al ﾏeﾐțiuﾐilor diﾐ presa online.  

Interes în Sud-Est, dar și îﾐ Traﾐsil┗aﾐia. Iﾐteres ┗iziHil al Diasporei. Iﾐteres ﾏai ridiIat ﾏai ales la Iei de 

peste 35 de ani.  
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Figure 31 Evoluția ﾏeﾐțiuﾐilor 

Vârfurile de ┗iziHilitate peﾐtru Israel suﾐt date de ﾏoﾏeﾐte Iare au legătură direItă Iu relația diﾐtre 
Roﾏâﾐia și statul israeliaﾐ. 

 

 

Figure 32 Asocieri ale ﾏeﾐțiuﾐilor 

Cele ﾏai puterﾐiIe asoIieri suﾐt Iu ﾐuﾏele NETANYAHU, IOHANNIS și ROMÂNIA, dar și Iu eleﾏeﾐte 
religioase.  

K.IOHANNIS despre relocarea 

sediului  ambasadei din Israel  

 

K.IOHANNIS aﾐuﾐță propuﾐerea de 
ambasador în Israel  

 


